



ORNAMENTAL CENTRO DE GOBIERNO.— La Alcañala esta sembrando flores de diversas especies en el Centro de Gobierno, sector donde se encuentra un buen número de oficinas gubernamentales, algunos negocios y oficinas. Se espera que el Departamento de Parques y Jardines provea de más plantas a la comuna para continuar la ornamentación.

Hay Que Predicar con el Ejemplo Dice Ministro

"El jefe que no predica con el ejemplo, carece de autoridad moral para exigir a los subalternos el cumplimiento del deber", dijo el Ing. Joaquín Alonso Guevara, ministro de

Agricultura, durante la inauguración de una actividad de capacitación para extensionistas, como parte de extensión que se ha fijado el MAG durante este año.

El Ministro reiteró que el quehacer diario en el agro, demanda una plena conciencia de trabajo y una mística que no debe perderse en ningún momento, por ser fundamental, por ser fundamental, para cumplir así con los propósitos, objetivos y metas que se ha trazado el MAG.

En esta fase, el Ing. Guevara Morán enfatizó cuatro aspectos que serán impulsados: la administración, sobre bases de honestidad de lo más sencillo a lo complejo, empezando por llegar al destino de las horas reglamentarias; evitar la deshonestedad a todo nivel, en lo más elemental y hasta en el hecho de que damos cuenta de los errores, no los señalamos a tiempo y en forma constructiva; cuando no brindamos al compañero de trabajo los medios que tenemos al alcance de nuestra mano para que se logren los objetivos.

"También somos desho-

—Favor pase a la página 20.

F.A. da Asistencia a Pobladores de Arcatao

Asistencia a los pobladores de Arcatao y sus alrededores está proporcionando la Fuerza Armada por medio de Acción Cívica Militar, se informó ayer en el Comité de Prensa de la Institución.

Desde la semana pasada, cuadrillas militares han viajado hacia aquel lugar para ayudar a la población civil que ha sufrido los ataques de la extrema izquierda.

La ayuda consiste en medicinas, ropa, viveres, asistencia médica, odontológica, etc. para niños, mujeres, ancianos y población en general. Varios niños se encuentran padeciendo especialmente de enfermedades gastro-intestinales.

ANEP y FENAPES Piden Copia Código Trabajo

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) y la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES), se han dirigido al Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, para solicitarle una copia del Proyecto de Código de Trabajo, en su versión final, y a la vez una entrevista a fin de conversar personalmente con él respecto de dicho proyecto, según comunicado hecho llegar los medios de información.

La doble solicitud la han hecho las dos entidades en vista de la información proporcionada a los medios locales por el Ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa, en el sentido de que ha sido presentada ya a la Junta de

Gobierno la versión final del Código de Trabajo, para su debida aprobación.

ANEP y FENAPES expresan al Ing. Duarte, en carta que le fue enviada ayer, que el interés de ambas entidades para hacerle la solicitud es que varias de las asociaciones miembros, como la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, la Asociación Salvadoreña de Industriales, la Sociedad de Comerciantes e Industriales y otras, participaron con sugerencias y modificaciones al primer proyecto del Código.

"Queremos, por lo tanto, dicen finalmente ANEP y FENAPES, conocer la versión final para hacerle llegar a usted nuestra opinión, que con ánimo constructivo sea procedente".

En Comunidades

La Promoción Humana: Unica para Desarrollo

La promoción de las personas en las comunidades es más importante que continuar realizando cosas materiales, declara el profesor Ovidio Antonio Velado.

Sus declaraciones las formula como una excitativa a instituciones de gobierno y de la empresa privada, para que organicen pláticas entre los residentes de las comunidades para lograr su efectiva participación. Estas instituciones prestan ayuda a las zonas marginales de San Salvador y promueven una serie de obras que en muchas oportunidades no son de gran beneficio a la

comunidad, como sería lograr que los residentes se acerquen y participen más en las obras.

Dice el entrevistado, técnico en Educación de Adultos y Comunicaciones, que la Promoción Humana está en la línea del perfeccionamiento ontológico del hombre; este debe dejar de ser objeto para ser sujeto.

Refiere que cuando el promotor social visita una comunidad va abierto a aceptar la plática con los vecinos, no a imponer su criterio; debe conversar ampliamente con los que allí residen. Cuando hace esta labor, dice, el promotor social está autopromoviéndose; está abierto, recogiendo toda la enseñanza vivencial que la co-

munidad tiene y que el promotor no, por no residir en ese lugar.

Cuando el promotor se está promoviendo, al promover al vecino, entonces está aprendiendo. En otras palabras, el sentido de esta promoción humana que pretenden impulsar nos dice que nadie enseña a nadie, todos aprendemos juntos.

Expone el profesor Velado que el ser sujeto es una tarea de todos los días, de todos los momentos, desde cuando nos levantamos, cuando hacemos nuestros cosas particulares. Cada hombre, dice, debe asumir diariamente su vocación esencial de su

—Favor pase a la página 20.

Comisionado Funcionará Permanentemente

La Ley de Estabilización Económica puede ser una medida temporal, pero el Comisionado Nacional quedará funcionando en forma permanente, ya que el consumidor necesita un ente gubernamental que lo proteja en esa forma, se dijo ayer en Economía.

En ausencia de una Ley de Protección al Consumidor, el Gobierno pensó en un instrumento funcional y práctico para garantizarle al pueblo salvadoreño protección en su economía doméstica. Por ello, será el Comisionado el que se encargará de vigilar el cumplimiento de los instrumentos legales que ordenan al sector comercial no alterar los precios de los productos de bienes y servicios, necesarios para el desarrollo social de los salvadoreños, manifestaron.

Además dijeron que los funcionarios encargados de regir al Comisionado son personas de intachable conducta moral, lo que viene a ser una garantía más para el pueblo salvadoreño consumidor de los bienes y servicios controlados por el Estado, concluyeron.

Quémase un Tanque de Asfalto en El Matazano

Los bomberos apagaron ayer rápidamente el fuego en un tanque de asfalto en una pedrera localizada en la zona de El Matazano, Soyapango, lo cual evitó que se suscitara alguna desgracia entre los trabajadores.

A las 10 de la mañana, el tanque con 600 galones de asfalto, tomó fuego repentinamente y causó alarma entre los obreros que laboran en la pedrera El Refugio.

—Favor pase a la página 20.

En Guatemala Salvadoreño Involucrado en Contrabando Cocaína

El salvadoreño José Walter Cáceres Avellán, un español y una boliviana están involucrados en un contrabando de cocaína por valor de cincuenta mil quetzales, (paridad con el dólar).

El cargamento fue capturado por agentes de la Sección de Narcóticos en colaboración con el cuerpo de detectives de la Policía Nacional, de acuerdo a lo informado por el colega

Prensa Libre, de Guatemala, en su edición del sábado.

Dice el periódico guatemalteco que se encuentran detenidos como presuntos responsables del mismo, Cáceres Avellán, Rafael Moya Barrera, español y Guedy Raynald Robles, boliviana.

De acuerdo al periódico, Moya Barrera y la Robles habían ingresado a Guatemala para hacer contactos con un chileno a quien conocían sólo como "Chingo", y con quien irían via terrestre hacia México para vender el producto.

Parte de la misma la venderían en Guatemala en discotecas y "barras show". El salvadoreño Cáceres Avellán fue capturado porque les compró un poco para su consumo, según se informó.

Se indicó que la captura de los contrabandistas se debió a informes confidenciales y el español y la boliviana fueron capturados frente al hotel "Dorado Americana", cuando precisamente se disponían a buscar al "Chingo".

INVOLUCRAN AL CONSUL

Se informó que inexplorablemente otro medio de información de aquella capital mencionó como implicado en el caso al licenciado Germán Melgar, Consul de El Salvador.

—Favor pase a la página 20.



CURSOS DE CAPACITACION.— Socorristas voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña, reciben cursos de capacitación sobre técnicas pedagógicas y metodológicas, para que puedan mejorar sus técnicas de enseñanza. Los cursos se realizan sábado y domingo. Participan más de 150 jóvenes. Los cursos finalizan el 15 de marzo y se realizan en el 3er. Ciclo de Los Planes de Renderos.